



REPUBLIKA E SHQIPËRISË
MINISTRIA E BUJQËSISË DHE ZHVILLIMIT RURAL
INSTITUTI I SIGURISË USHQIMORE DHE VETERINARISË

LISTA KONKRETE ME AFATET DHE VLERËN E RUAJTJES SË
DOKUMENTACIONIT INSTITUTIT TË SIGURISË USHQIMORE DHE
VETERINARISË” VITI 2022

Bazuar në nenin 7 pika 1 të Ligjit Nr 9154 dt 06.11.2003”Për Arkivat si dhe në nenet 32,33 të Normave tekniko-profesionale dhe metodologjike të Shërbimit Arkivor në Republikën e Shqipërisë.

MIRATOI

INGARKUAR ME DETYRËN E DREJTORIT TË PËRGJITHSHËM

PËLLUMB ALEKSI



Nr	Emërtimi i kategorisë së dokumentave të përfshira në listë (Emërtesa)	Afati ruajtjes	Shënime
1.	DREJTORIA		
A	Dokumente për organizimin dhe funksionimin e Institutit Vendime,Urdhëra,Informacione Marrveshje Bashkëpunimi me institucione të ndryshme VKM për Miratim të Marrëveshjes për Bashkëpunim në fushën e Veterinarisë,Sigurisë Ushqimore dhe Ushqimit për Kafshë dhe Fitosanitare në Ballkanin Perëndimor.	RHK	
B.	Korespondencë me MBZHR dhe institucione të tjera.	5-10 vjet	
2.	Departamenti i Menaxhimit të Cilësisë Pranimit të Kampionëve dhe Vivariumit		
A.	Raport vlerësimi,Vendim për mirëmbajtje dhe zgjerim për laboratorin ISUV i akredituar për kryerjen e testeve në përputhje me S SH ISO/IEC 17025:2017. "Çertifikata Akrediti"	RHK	

Adresa: Rruga "Aleksandër Moisiu", Nr. 82, Tiranë

<p>Informacion mbi listën e shërbimeve aktuale të ofruara nga ISUV. Informacion për unifikimin e metodave laboratorike.</p> <p>Urdhër për ngritjen e grupit të punës dhe Informacion për vlerësimin e laboratorëve rajonalë të AKU-së.</p>		
<p>B. Korespondencë me subjekte të ndryshme mbi kërkesat për kryerjen e analizave fiziko-kimik. Korespondencë me Komisaritet e Policisë së rretheve për kërkesat për kryerjen e ekspertimit kimik e toksikologjik.</p>	<p>5-10 vjet</p>	
<p>3. Departamenti Shëndetit Kafshëve</p>		
<p>A. Urdhëra, për miratimin e programit të kontrollit të sëmundjes kundër Bruçelozë dhe Plasjes për vitin 2022.</p> <p>Urdhëra për miratimin e programit të mbikëqyrjes së Influcencës Aviare, miratimin e planit të kontigjencës për sëmundjen e Influcencës Aviare</p> <p>Informacion për monitorimin serologjik për sëmundjet që do të kontrollohen gjatë vitit 2022.</p>	<p>RHK</p>	
<p>B. Korespondencë me shoqëritë "AIBA Kompani" dhe "VIG Servis" për rezultat te analizave.</p>	<p>5-10 vjet</p>	
<p>4. Departamenti Mikrobiologjisë, Monitorimit të Ujërave dhe Cilësisë.</p>		
<p>A. Informacion për Planin Kombëtar të Kontrolleve zyrtare me bazë risku dhe të marrjes së mostrave për ushqimin, ushqimim për kafshë, mbrojtjes së bimëve dhe inuteve bujqësore si dhe planit të marrjes së mostrave në PIK.</p>	<p>RHK</p>	
<p>B. Njoftim për rezultatet e analizave mikrobiologjike me vlerën mbi normën e lejuar.</p>	<p>5-10 vjet</p>	
<p>5. Departamenti Monitorimit të Mbetjeve, Kontrollit të Barnave dhe Toksikologjisë</p>		
<p>Spektori i Mbetjeve Veterinare dhe Kontaminantëve</p> <p>A. Planin Kombëtar i Monitorimit të Mbetjeve.</p> <p>Urdhër për miratimin e Rregullores për zbatimin e Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve</p>	<p>RHK</p>	

<p>Urdhër për miratimin e Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve për vitin 2022.</p> <p>Raport Përfundimtar mbi realizimin e analizave në kuadër të Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve në kafshët e gjalla dhe produktet me origjinë shtazore për vitin 2021.</p> <p>Informacion për metodikat e analizimit të mykotoksinave në produktet ushqimore</p> <p>Marrëveshje për kryerjen e analizave konfirmatore.</p> <p>B. Kryerje e analizave me nënkontraktim në kuadër të Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve.</p> <p>Njoftim për rezultatet e analizave me prani të mbetjeve mbi normën e lejuar</p> <p>Sektori Kontrollit të Barnave Veterinare.</p> <p>Informacion, Pasqyrë për listën e Produkteve Mjeksore Veterinare pa çertifikatë tregtimi në BE</p> <p>Informacion mbi paraqitjen për regjistrim, njohje variacionesh të Produkteve Mjeksore Veterinare</p>	<p>5-10 vjet</p> <p>RHK</p>	
<p>6. Departamenti i Mbrojtjes së Bimëve</p> <p>Sektori Analizave të PMB-ve dhe Monitorimit të Mbetjeve në Bimë</p> <p>A. Informacion për realizimin e analizave në kuadër të Planit Kombëtar të Monitorimit të Mbetjeve të Pesticideve në produktet me origjinë bimore.</p> <p>Plani monitorimit të Mbetjeve të Pesticideve për periudhën Tetor 2022-Dhjetor 2023.</p> <p>Informacion mbi Udhëzimin për miratimin e Planit Kombëtar të kontrolleve zyrtare me bazë risku dhe të marrjes së mostrave për ushqimin, ushqimin për kafshë, mbrojtjen e bimëve dhe inputeve bujqësore si dhe planin e marrjes së mostrave në PIK .</p> <p>Informacion për produktete e mbrojtjes së bimëve në procedurë regjistrimi.</p> <p>Kontratë për kryerje analizash me nënkontraktim.</p> <p>B. Njoftim për rezultatet e analizave me prani të mbetjeve mbi normën e lejuar</p>	<p>RHK</p> <p>5-10 vjet</p>	

Sektori Diagnostikimit të Dëmtuesve.		
A.	Protokolle diagnostike të dëmtuesve Informacion për parashikimin e mostrave të materialit mbjellës dhe shumëzues bimor për të cilën kërkohen analiza fitosanitare Kontratë për kryerje analizash me nënkontraktim.	RHK
B.	Njoftim për raste pozitive	5-10 vjet
7. Sektori Financës.		
A.	Dokumente për hartimin dhe zbatimin e buxhetit. Buxheti, buxheti i veterinarisë. Regjistri i Prokurimeve, Investime. Udhëzim për përgatitjen e pasqyrave financiare Bilanci Akte kontrolli, Raport Auditimi	RHK
B.	Projekt-buxheti, situacione e evidenca periodike të përfshira në përmbledhëse	10 vjet
8. Drejtoria e Shërbimeve të Brendshme.		
Sektori Shërbimeve Mbështetëse		
A.	VKM për organizimin dhe funksionimin e ISUV. Emerimet nga Departamenti Administrates Publike Urdhëra të Brendshëm për emërimet dhe punonjës me kontratë. Informacion për krijimin vendeve të reja vakante. Informacion mbi procesin e vlerësimit në punë. Urdhër për Miratimin e Rregullores për Sigurinë e Informacionit	RHK
B.	Raporti vjetor për sinjalizimin dhe mbrojtjen e sinjalizuesve. Raport vjetor dërguar ILDKPKI.	5-10vjet
Sektori Burimeve Njerzore Juridik dhe Arkiv/Protokollit		
A.	Korespondencë me Drejtorinë e Përgjithshme të Arkivit për dorëzim të dokumentave RHK pranë Arkivit Qëndror Tiranë	RHK

<p>B. Dokumente për organizimin e tendera Vendime,Urdhera, kontrata, prokurime me fonde buxhetore proces verbale. 5-10 vjet Korespondence me K.P.P. dhe operatorët ekonomik të pasqyruara në përmblidhje Njoftime,Vertetime,Autorizime 5-10 vjet</p>		
---	--	--